

# 何洁穿婚纱“嫁”华谊兄弟

## “接亲大礼”是枚价值6位数的钻戒，签约金达7位数



何洁哽咽。

自觉曝光过度

### 海清推掉70%代言 降低出镜率

□据《华商晨报》

同时有两部新戏、11个代言在身的海清成为“过度消费”的典型，有网友甚至直批“天天在电视上看到海清一脸小媳妇模样做广告，真是伤不起”。对于该说法，海清日前回应：“我已经刻意降低曝光率，推掉了70%的代言活动，这是个人习惯。”

因出演电视剧《蜗居》步入一线女星行列的海清，同时为失去的自在纠结。不过，她也承认，让她纠结的明星光环“解决了我的温饱，单纯作为演员的时候，我有过吃不饱饭的日子”。

海清红了，更被称为“国民媳妇”，但在她看来这有些无厘头：“女人的身份除了结婚就是未婚，只要我演的不是姑娘，那不就是媳妇嘛！”今年她接拍的《心术》和《后厨》被视为海清的转型之作，而她认为这些改变是“力所能及、水到渠成”的。

当被问到是否羡慕最近已退出娱乐圈的李念时，海清说：“每个人生活方式不同，她那样很好，很幸福；我们这样拼死拼活地干，也很好。我刚刚干上我想干的事，容我再干两年。”



海清

□据 新华网

日前，阔别乐坛多时的“情歌手”何洁终于发布了全新单曲《我多么怀念》并宣布将强势加盟新公司。15日下午，何洁穿着纯白色婚纱惊艳亮相北京签约发布会，宣布正式“嫁入”华谊兄弟。华谊兄弟总裁王中磊、华谊兄弟音乐公司总经理袁涛出席发布会。

谈到与华谊兄弟的合作，何洁坦称一切都是缘分。她从第一次接触华谊兄弟就觉得和公司的一切都很合得来，华谊给了她久违的归属感和安全感，而她希望能够制作真诚、朴实音乐的想法也与公司不谋而合，因此她毫不犹豫地选择了华谊兄弟这个大家庭。发布会现场，华谊兄弟总裁王中磊代表华谊集团为何洁送上了一枚价值6位数的钻戒作为“接亲大礼”，以示华谊对她的重视及合作的诚意。随后，华谊兄弟音乐公司总经理袁涛将7位数签约金交至何洁手中。

面对公司的厚重“聘礼”，何洁动情地

说：“对我来说，签约华谊是我音乐生涯中的一次机会，我非常珍惜，期待着能和公司一起交出令人满意的作品。”随后，她现场演唱了签约新东家后的第一支单曲《我多么怀念》，初尝“减法唱腔”的何洁用最朴实的唱法娓娓道出爱情故事中的美好与遗憾，赢得了到场媒体及数百名歌迷的掌声与尖叫。

整场发布会，数百名“盒饭”（何洁粉丝的昵称）一直以高分贝的尖叫力挺何洁，现场更摆满了来自何洁全球歌迷会各省市分会送来的几十个花篮。面对一直以来支持自己的歌迷，何洁几度红了眼眶，忍不住两度洒泪：“一路走到今天，都是‘盒饭’在我身后支持我、鼓励我，有了他们的陪伴，我才能坚持下来，他们是我另一种意义上的亲人。我会把对‘盒饭’的爱放在我的音乐里，希望他们能感受到。”

据悉，何洁的全新EP及音乐电影计划将于近期对外公布，何洁及其个人全新团队也将于近日赶赴海外拍摄其EP中爱情主题的音乐电影。

### ■相关链接

#### 何洁羞涩谈婚期：今年恐怕是没机会了

□据 中新网

15日，何洁在北京穿着纯白色婚纱正式加盟了华谊兄弟。当谈到自己何时会做个真正的新娘，与未来一半步入婚姻殿堂时，何洁显得羞涩不已，说：“今年恐怕是没机会了。”

当日，新东家华谊兄弟总裁王中磊赶来正式“迎娶”何洁进入公司。为了表示对何洁

的欢迎，王中磊还代表公司送出了一份大礼——一枚精美的钻戒，让何洁激动不已，直呼“太意外了”。

在舞台上，当王中磊在主持人强烈建议下将钻戒戴在何洁的手指上，意为双方正式“订婚”时，他还即兴幽默了一把：“当然，这（戒指）不阻碍何洁以后感情的发展，希望她未来的另一半会送个比这个还大的（戒指）。”



### 青少年艺人谁最富？ “人气小天王”贾斯汀·比伯

□新华社记者 王军

根据美国《人物》杂志8月15日公布的评选结果，加拿大“人气小天王”贾斯汀·比伯荣登本年度最富有青少年艺人榜首，成为好莱坞新科吸金王。

根据《人物》杂志对2010年5月至今年5月好莱坞青少年艺人收入情况进行的统计，现年17岁的比伯总收入达5300万美元，名列榜首。对他收入贡献最大的是派拉蒙影业公司今年2月发行的关于他成长经历的音乐纪录片《贾斯汀·比伯：永不言败》，该片总共创造了1亿美元的票房。此外，比伯代言的一款香水也让他获利颇丰，是他称雄青少年艺人收

入榜的一大利润来源。

比伯的女友、19岁歌星塞莱娜·戈麦斯也有500万美元收入囊中。根据《人物》杂志的这项统计，他们是目前好莱坞青少年艺人中身价最高的一对情侣。

现年18岁的迪士尼公司小天后麦莉·赛勒斯本年度的收入达4800万美元，屈居亚军。在青春派吸血鬼电影《暮光之城》中扮演狼人的泰勒·洛特纳收入1600万美元，这笔钱主要来自他在出演这一系列影片最后两集所获片酬。

好莱坞著名黑人明星威尔·史密斯的儿子贾登·史密斯和女儿薇洛·史密斯在圈钱方面的表现也可圈可点，共有900万美元入账。

### ■图说文娱



宋丹丹否认上央视龙年春晚

日前，有消息称央视春晚筹备组负责人哈文已和著名导演赵宝刚商议，邀请他加入春晚智囊团，并且聘他当“说客”，说服宋丹丹（如图）重新回到春晚舞台，有可能在龙年春晚再度与赵本山搭档。对此，宋丹丹的经纪公司予以否认：“宋老师不可能上春晚。”对春晚筹备组是否已经向宋丹丹发出邀请，对方表示不知情。而本山传媒的有关人士也表示，关于赵本山春晚的一些传闻并不靠谱，“有关春晚的事儿现在提都还太早，目前真的没有什么具体的想法”。（京青）



张柏芝长子被爆料片酬80万元

王晶执导的电影《无价之宝》将于8月19日在全国上映，这部电影的看点之一就是张柏芝首次携长子卢卡斯（如图）一起主演。据知情人透露，为了让张柏芝母子能同台演出，片方给刚满4岁的卢卡斯的片酬保守估计为80万元人民币。之前王晶导演所说的只用一根雪糕就搞定卢卡斯，不过只是一句玩笑话。据悉，《无价之宝》是张柏芝去年复出后主演的首部银幕作品。（北晚）



“旭日阳刚”刘刚出EP 王旭捧场

“旭日阳刚”组合成员刘刚（如图）的首张专辑音乐小样（EP）日前在北京发布。这张专辑包含了4首新曲：《和原来一样》、《飘雪牡丹江》、《冬季》和《路》。曾为小沈阳打造歌曲《我叫小沈阳》的著名音乐人高进担纲《和原来一样》的词曲作者。刘刚也首次为自己的新曲《冬季》和《路》作词。此前，“旭日阳刚”另一成员王旭单独发布了《麻雀》等3首单曲。刘刚说，“旭日阳刚”并没有“单飞”，两人还经常以组合的形式出现，各自出单曲只是两人的曲风不太一样。当天，王旭也来到发布会现场为刘刚助阵。（新华）